

继往开来 影响深远

习近平圆满结束出访回到北京

据新华社北京3月31日电 在圆满结束对俄罗斯联邦、坦桑尼亚联合共和国、南非共和国、刚果共和国的国事访问并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤后,国家主席习近平31日上午乘专机回到

北京。习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等陪同人

员同机抵达。

习近平是在结束对刚果共和国的国事访问后于当地时间30日中午离开布拉柴维尔返京的。离开时,刚果共和国总统萨苏在机场举行隆重送行仪式。两国元首登上检

阅台,军乐队奏中刚两国国歌,习近平在萨苏陪同下检阅了仪仗队。刚果共和国参议院议长伊图、国民议会议长孔巴、30多位政府部长、布拉柴维尔省省长、军方高级将领及40多位外国驻刚使节等到机场送行。

国际时讯



3月30日,一年一度的“骑士节”在德国柏林施潘道城堡举行。演员们装扮成中世纪骑士,进行马术等表演,再现了欧洲中世纪的风情。

据新华社

欧洲大部实行夏令时

据新华社巴黎3月31日电 法国及欧洲其他大部分国家将从31日起开始实行一年一度的夏令时,为期7个月。

法国时钟将从当地时间31日凌晨2时被拨快1小时至3时。实行夏令时后,法国标准时间与格林尼治时间的时差将从冬令时的1小时变为2小时,与北京时间的时差由7小时变为6小时。欧洲各地的航班、火车和轮船等交通工具的时刻表也将随之变动。



昨日凌晨,在加拿大多伦多约克代尔大型购物中心的停车场,警察对枪案现场发现的弹壳进行记录。

这家购物中心的停车场30日晚发生枪击案,导致一名男子死亡,一名女子重伤。

据新华社

新华时评



年内将有关措施落实到位。

“志合者,不以山海为远”“鞋子合不合脚,自己穿了才知道”“一国的事情由本国人民做主,国际上的事情由各国商量着办”“中非关系发展没有完成时,只有进行时”……习近平主席的真诚态度和连珠妙语,拉近了与各国领导人与民众的距离。

习近平主席的历史性访问精彩纷呈,使“中国梦”与“世界梦”进一步交集。这段新春里的新旅程,必将载入中国外交史册。

3月22日至30日,国家主席习近平应邀对俄罗斯、坦桑尼亚、南非和刚果共和国进行国事访问并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。

九天、四国、五城,从白雪皑皑的欧亚大陆到草木葱郁的非洲大地;会谈、会见、演讲、峰会;中俄、中非、双边、多边……习近平此访日程紧凑,内容丰富,成果丰硕。

正如英国《卫报》所言,这是一次历史性访问。习近平此行,传承友谊,宣示政策,进一步向世界展示了中国继续高举和平、发展、合作、共赢旗帜,坚定不移走和平发展道路的决心。

到访各国对行程的精心安排体现了对习近平主席首访的高度重视,为此访的成功奠定了基础。

不满儿子泡吧打牌等不良习惯

母亲跳河轻生

本报综合消息 3月30日下午,“巫溪在线”论坛实名认证网友发帖称,“巫溪一母亲因不满儿子不良生活习惯跳河轻生”。

帖子描述,当日凌晨1点多,一位年龄约40多岁的刘姓女士坐在巫溪县赵家坝明珠广场桥的护栏上,边打电话边哭。几个年轻人见状,上前劝说刘女士不要做傻事。在她心情平复后,劝说围观的市民纷纷离去。让人没想到的是,惨剧还是发生了。

没过多久,在附近吃夜宵的徐先生发现刘女士的情绪越来越激动。夜深人静,徐先生很清楚地听到刘女士说出最后一句话:“儿子,你一天都慢慢玩,妈妈先走了。”

随后,刘女士纵身跳下河里,桥上只剩下一部手机。

徐先生等人立即赶到河边,准备下河救人。但是,由于河堤太高,河水浑浊,徐先生等人无法施救,只好选择报警。约15分钟后,警察到达现场。只见跳河轻生的刘女士在河中扑腾了几下,就再也没有动了。当天上午,当地相关部门开始放水打捞尸体。

据了解,刘女士的儿子约18岁,是个高中生,与母亲通话时正在打牌。也正是因为不满儿子贪玩,刘女士才选择轻生。刘女士挂掉电话后,儿子匆匆赶到明珠广场桥。

男子吃生蚝意外发现珍珠

概率仅百万分之一

本报综合消息 据外媒报道,英国一名男子日前酒后宿醉,在吃生蚝解酒时,竟意外发现生蚝中有一枚精致完美的珍珠,这令这名男子十分兴奋。

报道称,英国男子詹姆斯·汉弗莱斯每逢周末饮酒狂欢后,都会吃些生蚝解酒。日前他在一次吃生蚝的时候,竟突然在生蚝中发现异物。

起初,詹姆斯以为是补牙用的填充物脱落,但仔细一看,竟是一枚小珍珠,这一发现让詹姆斯十分兴奋。

相关专家称,天然珍珠一般来自专门产珍珠的珍珠蚌,像詹姆斯买到的这种太平洋蚌竟然也能发现珍珠,十分罕见。专家推测,出现这一事件的概率只有数百万分之一。而卖生蚝的商人也表示,自己在这行干了30年,也是闻所未闻。

詹姆斯说,这枚珍珠虽然很小,但形状“十分完美”,自己非常喜欢这枚珍珠,也无意出售。他说,计划打造一条银色的小鱼,然后把这枚珍珠当做鱼的眼睛,做成饰品。

社会万象

(上接第一版)

看到有人到访,王德强走上田埂,和我们交谈起来。老王是湖南益阳人,今年经过朋友介绍,在崇阳租下500多亩地种早稻。“看中崇阳这片基地,主要是这里靠近国道,稻田也成片。”

在石城镇花园村种粮大户金细华的基本地,县农机局技术人员正抢抓晴好天气,指导机插早稻秧苗育秧的技术要点。

金细华也是来自湖南的老板。他在崇阳承包土地1000亩,去年亩产达到700多斤,成为村里赫赫有名的种粮大户。



3月31日,在长江江苏省泰州市段永安洲渔港附近,渔民将渔船拉上岸,准备休渔。

从4月1日12时起,长江葛洲坝以下至入海口,另外包括汉江以及洞庭湖、鄱阳湖等通江湖泊,进入为期3个月的禁渔期。加上2月1

日启动的葛洲坝以上长江禁渔,长江进入全线禁渔期。

据了解,葛洲坝以下长江禁渔期为4月1日12时至6月30日12时,葛洲坝以上长江禁渔期为2月1日12时至4月30日12时。据新华社

长江今起

全线禁渔

6至8月择机发射

目前,发射场设施设备状态良好,各项准备工

作正按计划有序进行。

另据了解,天宫一号目标飞行器在轨运行状态良好,工作正常,具备执行任务条件。这位发言人介绍,神舟十号飞船等飞行产品已按技术流程完成了研制、总装和出厂前测试工作,质量受控、功能性能满足要求。发射神舟十号飞船的长征二号F遥十火箭正在按计划进行出厂前的各项准备工作。

这位发言人介绍,神舟十号飞船等飞行产品已按技术流程完成了研制、总装和出厂前测试工作,质量受控、功能性能满足要求。发射神舟十号飞船的长征二号F遥十火箭正在按计划进行出厂前的各项准备工作。

此前,针对天宫一号与神舟十号载人飞行任务特点,酒泉卫星发射中心从提高参试设备安全性、可靠性入手,有针对性地开展了总体技术准备和岗位训练,完成了任务设施设备的检修检测,培训考核了各岗位人员。

航天科技集团科技委主任、中科院院士包为民表示,“神舟十号”飞船任务主要是从实验型向应用型进一步验证,将首次开展载人天地往返应用性飞行,并增加绕飞等新实验。

今年实施的“神舟十号”飞船任务将是飞船在天空飞行时间最长的一次。在这个

根据安排,“神舟十号”飞船将在今年6月至8月择机发射,3名航天员驾乘飞船与在轨运行的“天宫一号”目标飞行器进行载人交会对接。这将是飞船在天空飞行时间最长的一次。

解密神舟十号任务

期间,它将和“天宫一号”目标飞行器进行载人交会对接,并首次开展载人天地往返应用性飞行。神舟十号主要是从实验型向应用型进一步验证,为以后进一步开展空间实验室的研究和空间站的建设奠定一个天地往返的运输系统。

前些年,铜钟乡马桥村六组村民徐若松联系好合作社4位成员,一同到武汉的农资经销商批发市场购买农资。

徐若松在铜钟乡承包了150多亩果园,今春果园抚育管理时,需要到武汉购买一些杀菌剂。他一改往年独自去省城的习惯,约上了合作社其他4位村民合伙团购。

说起团购的好处,徐若松说得头头是道,一是团购买的货多,价格上有优惠。另外还省事,买的货多了,请上一辆车也合算。“大家还可以相互进行技术交流。”

留守妇女互助春耕也成为当地春耕生产

的一股新风。“真是多谢天珍的帮忙!有她我们才能有收成。”铜钟乡佛岭村五组村民廖想玉谈起邻居李天珍的帮助,感动不已。

廖婆婆丈夫前些年过世,家中只有一个30多岁的瘫痪儿子。今年春耕,一家人急得团团转。留守妇女李天珍在种好自家玉米、红苕后,立马赶到她家中去义务帮工,还帮她购买了肥料。

今年春耕生产开始后,在崇阳,许多留守妇女、中老年人发扬团结互助精神,自由组合到一起,你帮我,我帮你,推进春季农业生产,确保不误农时、不误农事。

坦楼房倒塌致20人死亡

据新华社达累斯萨拉姆3月31日电 坦桑尼亚警方30日证实,该国最大城市达累斯萨拉姆29日发生的楼房倒塌事故已造成至少20人死亡。

达累斯萨拉姆特区警察局长苏莱曼·科瓦在接受记者采访时说,从29日夜间到30日下午,救援人员又从倒塌楼房废墟中发现了17具遇难者遗体。救援人员29日早些时候曾挖出3具遗体。



3月30日,中非共和国自命总统多托贾在班吉的群众集会上宣布,将在三年后将权力移交给他人,承诺尽快恢复首都及全国秩序,号召民众恢复工作,号召流亡者返回中非共和国。他还承诺不会清除异己。据新华社

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供保烟、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站www.xn96580.com,即可预订家庭服务。